



**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ
МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ПО ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ»**

НАКАЗ

07.09.2022

м. Черкаси

№ 119

Про внесення змін до Антикорупційної програми Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Черкаській області»

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 № 75, п. 3 Пропозицій викладених у довідці про перевірку організації роботи із запобігання і протидії корупції в Державній установі «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Черкаській області» комісією МВС та з метою забезпечення реалізації заходів із запобігання корупції в Державній установі «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Черкаській області»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Антикорупційної програми Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Черкаській області» (далі ДУ «ТМО», установа) на 2020–2022 роки, затвердженої наказом установи від 21.02.2020 № 12, зі змінами, внесеними наказом установи від 24.01.2022 № 19 (текст змін додається).

2. Уповноваженому з антикорупційної діяльності (Жуку В.) протягом трьох днів з дня підписання цього наказу забезпечити розміщення змін до Антикорупційної програми та наказу про внесення змін до Антикорупційної програми на офіційному вебсайті ДУ «ТМО».

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

В. ЗАВОРІТНІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ДУ «ГМО МВС України
по Черкаській області»

від 04.09. 2022 року № 119

**Зміни до Антикорупційної програми
Державної установи «Територіальне медичне об'єднання
Міністерства внутрішніх справ України по Черкаській області»
на 2020-2022 роки**

**Черкаси
2022**

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 № 75, п. 3 Пропозицій викладених у довідці про перевірку організації роботи із запобігання і протидії корупції в Державній установі «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Черкаській області» комісією МВС та з метою забезпечення реалізації заходів із запобігання корупції в Державній установі «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Черкаській області» внести зміни до п. 5.5. розділу III Антикорупційної програми Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Черкаській області» (далі ДУ «ТМО», установа) на 2020–2022 роки, та викласти його в новій редакції:

«п. 5.5. Для повідомлення працівниками Юридичної особи та іншими особами про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень (далі - повідомлення), Уповноважений розміщує відповідну інформацію на інформаційних стендах в приміщенні Юридичної особи та на офіційному веб-сайті Юридичної особи <https://cherk-tmo.mvs.gov.ua/>. Така інформація повинна містити номери телефону для здійснення повідомлень (0472 33 11 44, 206), адресу веб-сайту Юридичної особи <https://cherk-tmo.mvs.gov.ua/>. Порядок прийому, обліку, опрацювання та перевірки фактів отриманих Юридичною особою в такий спосіб визначається положенням, затвердженим керівником Юридичної особи.

Уповноважений веде реєстр повідомлень про факти порушення Антикорупційної програми або ознак вчинення корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень. Порядок ведення відповідного реєстру затверджується керівником за поданням Уповноваженого.

Строки і порядок розгляду Уповноваженим повідомлень про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень встановлюються в положенні, затверджені керівником за поданням Уповноваженого».

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності**



Віктор ЖУК